EUDS

[ PASION POR EDUCAR

Nombre del alumno(a): Blanca Araceli Pérez Pérez
Nombre del profesor(a): Claudia Guadalupe Figueroa Lopez

Nombre del frabajo: Fecundacion

Materia: Morfologia y Funcion |
Grado: 3° cuatrimesire

Grupo: C Enfermeria

Comitan de Dominguez Chiapas a 23 DE Mayo de 2020.



Definicion Proceso a través del cual se fusionan los gametos masculinos y femeninos.

Se lleva a En la region ampular de la trompa de Falopio, movimiento que realizan del cuello a la trompa de Falopio, es mediante las
cabo contracciones musculares del utero y de la trompa, duracion del viaje desde el cuello uterino hasta el oviducto, puede
realizarse en 60 minutos o durar hasta 6 dias.

Es un periodo de acondicionamiento del tracto reproductor de la mujer que en el ser humano dura cerca

de 7 horas
-Gran parte del acondicionamiento durante la capacitacion se lleva a cabo en la trompa de Falopio
Proceso de _ _ o
capacitacion -Durante este lapso una capa de glucoproteinas y de proteinas plasmaticas seminales se eliminan de la
membrana plasmatica que recubre la region acrosémica de los espermatozoides
-Unicamente los espermatozoides capacitados pueden cruzar la célula de la corona y experimentar la
reaccion acrosémica.
Procesos
. Tiene lugar tras la unién con la zona pellcida, esta inducida por las proteinas de zona
Reaccion
acrosémica -La reaccién culmina en la liberacion de las enzimas necesarias para penetrar la zona
pellcida, entre ellas sustancias de tipo de la acrosina y tripsina.
Fase 1:Penetracion de la corona radiada
-De los 200 a 300 millones de espermatozoides que normalmente se depositan en el aparato genital
femenino, apenas entre 300 y 500 llegan al lugar de la fecundacion
-Solo uno de ellos fecunda al ovulo.
., Fase 2: Penetracion de la zona peltcida
Fecundacion
-La zona es cubierta de glucoproteinas que rodean al ovocito para facilitar y mantener la uniéon del espermatozoide e
inducir la reaccion acrosémica
Fases _ _
-En contacto directo con el ovocito
-Solo uno puede atravesar esta capa, para que esto pase el espermatozoide se une a un receptor que es el receptor ZP3,
cuando ambos se ponen en contacto, se desencadena una reaccion acrosémica, que no es mas que una liberacién de
enzimas. Para que el espermatozoide atraviese esta zona pellcida.
Fase 3: Fusidn entre las membranas de ovocito y del espermatozoide
-En parte la adherencia inicial del espermatozoide al ovocito se ve facilitada por la interaccién de integrinas en el ovocito y sus
ligandos y de desintegrinas en el espermatozoide. La cabeza y la cola del espermatozoide entran en el citoplasma del ovocito, pero
la membrana plasmatica queda atras en la superficie del ovocito.
1) La membrana del ovocito se vuelve impenetrable a otros
1.Reacciones corticales y de zona.Traz la espermatozoides
liberacion de los granulos corticales del ovocito que 2) La zona pelicida modifica su estructuray su composicion
contienen enzimas lisosémicas. para evitar la unién y penetracion de otros espermatozoides.
do el 2.Reanudacion de la segunda division meiotica i i
Cuando e Segundo corpusculo polar: Asi se le da el nombre a una de las
espermatozoide El ovocito termina su segunda divisién mei6tica células hijas, que recibe muy poco citoplasma
entra en el inmediatamente después que entra el ] o )
ovocito . este espermatozoide. O’vocno deflnltlvo. Sus cromosomas (22 mas el X) se disponen en un
’ nacleo vesicular llamado pronucleo femenino.
responde al
instante L . : o . .
3. Activacién metabdlica del ovocito. El factor Durante el crecimiento de los pronicleos (ambos haploides), cada
activador probablemente este en el espermatozoide . La uno debe replicar su ADN. Inmediatamente después de sintetizar
activacion incluye los procesos moleculares y celulares el ADN, los cromosomas se organizan en el huso preparandose
iniciales que acompafan a la embriogénesis temprana. par una division mit6tica normal. Los 23 cromosomas maternos y
El espermatozoide avanza hacia delante hasta que se los 23 paternos (dobles) se dividen en forma longitudinal en el
halla cerca del pronucleo femenino. Su nucleo se dilata y centrosoma.

da origen al prondcleo masculino.

Restablecimiento del numero diploide de cromosomas: La mitad proviene del padre y la otra
mitad de la madre. Por tanto el cigoto contiene una combinacién de cromosomas distinta a la de los
Resultados progenitores.
principales de

la fecundacién o S _
Determinacién del sexo del nuevo individuo: Un espermatozoide portador del cromosoma X produce

un embrion femenino (XX) y un espermatozoide portador del cromosoma Y, un embridon masculino (XY).
Por tanto, el sexo cromosémico del individuo se decide en la fecundacion.



